
1 obyvatel
celý rodinný dům 

(3 obyvatelé)

průměrný náklad na 
1 obyvatele rodinného domu 7.900 - 19.100 Kč/rok x 3 = 57.300 Kč/rok

příjem města na 
1 obyvatele rodinného domu 15.643 Kč/rok x 3 = 46.929 Kč/rok

rozdíl příjem města - náklad                                       - 10.371 Kč/rok

Rodinný dům v rezidenční čtvrti

40 m

Bytový dům

3 obyvatelé
45 obyvatel

40 m

1 obyvatel
celý bytový dům 

(45 obyvatel)

průměrný náklad na 
1 obyvatele bytového domu 2.500 - 4.100 Kč/rok x 45 = 184.500 Kč/rok

příjem města na 
1 obyvatele bytového domu 15.643 Kč/rok x 45 = 703.935 Kč/rok

rozdíl příjem města - náklad                                       +519.435 Kč/rok

svoz odpadů

vodovod a opravy
kanalizace její opravy

sečení zeleně

údržba a čištění chodníků

údržba komunikace


